

## EINE EINFÜHRUNG IN DIE PALLITE®

LAGERUNG UND REGALHALTUNG MIT HOHER DICHTE



c-2-1-3-1

# PALLITE® IN DIE ZUKUNFT INVESTIERT

PALLITE® ist ein preisgekrönter® internationaler Designer und Hersteller von nachhaltigen, flexiblen Lagereinheiten, die in Großbritannien aus unserer starken Wabenpappe hergestellt werden.

Unser internes Team von Designexperte
ist erfahren in der kompetenten
Beratung zu maßgeschneiderten
Lagerregallösungen, die speziell auf die
Kundenanforderungen für Produkte
verschiedener Branchen zugeschnitten sind.

PALLITE® PIX®
FLEXIBLE LAGERLÖSUNGEN
FÜR LAGERHALLEN
VON PALLITE®

PALLITE® PIX®
HILFT IHNEN,
IHR LAGERLAGER ZU
OPTIMIEREN.

PALLITE® PIX® ist eine Reihe von leichten, flexiblen und starken Lager- und Regalsystemen, die zur Konsolidierung der Lagerfläche entwickelt wurden. Unsere in Großbritannien ansässige Produktionsstätte verfügt über die Vielseitigkeit und die Fähigkeit, PIX-Lagerlösungen® zu produzieren, die auf die Anforderungen des Kunden zugeschnitten sind.

## WARUM PALLITE® **PIX**LAGERUNG VERWENDEN?

#### MARGESCHNEIDERT

Erhältlich von 4 bis 400 Pick-Flächen pro Einheit.

#### **PLATZSPAREND**

Reduzieren Sie den Platzbedarf für die Lagerung Ihrer Produkte, indem Sie Pick-Faces kombinieren und mehr Platz in Ihrem Lager schaffen.

#### STEIGERUNG DER KOMMISSIONIEREFFIZIENZ

Reduzieren Sie Pick-Zeiten und Laufwege durch die Konsolidierung der Pick-Faces, wobei Sie Ihre Effizienz verbessern.

#### STABIL UND LANGLEBIG

Die starken Wände der Pick-Faces, die aus Wabenpappe mit Kantenschutz konstruiert sind, können bis zu 500 kg in jeder PALLITE® PIX-Lagereinheit® halten.

#### LEICHT-GEWICHTIG

Leichtes Gewicht zum Schutz Ihres Teams vor Verletzungen bei der manuellen Handhabung.

#### **NACHHALTIG**

100% recycelbar: Materialien stammen aus nachhaltig bewirtschafteten Quellen.

#### **FLEXIBEL**

Leicht zu montierende, herausnehmbare Trennwände, um den Platz schnell an Ihre Produkte anzupassen.

#### VERBESSERUNG DER KOMMISSIONIERGENAUIGKEIT

Übersichtlich unterteilte sowie klar definierte Pick-Flächen mit Platz für Etiketten und Anhängern erleichtern das Auffinden von Produkten.

## VOLLSTÄNDIG ZUSAMMENKLAPPBAR: KEINE WERKZEUGE ODER SCHRAUBEN WERDEN BENÖTIGT

Einfacher Auf- und Abbau und flache Lagerung bei Nichtgebrauch, damit Ihr Lagerlayout flexibel bleibt.

#### **GABELSTAPLERFREUNDLICH**

Bewegen Sie mit Leichtigkeit die gesamte Einheit, leer oder voll.



PLATZSPAREND



EFFIZIENT



STABIL



\_EICH



**FLEXIBEL** 

### **PIX** STORAGE

KONZIPIERT, UM PLATZ ZU SPAREN, DIE KOMMISSIONIERGENAUIGKEIT ZU VERBESSERN UND DIE KOMMISSIONIEREFFIZIENZ ZU STEIGERN.



PIX™ 12



#### PALLITE® PIX® Storage

PALLITE® PIX® Storage ist eine flexible Lagereinheit mit hoher Dichte, die auf die Anforderungen des modernen Lagers zugeschnitten ist. PIX® ist ein schneller Aufbau ohne Werkzeuge oder kostspielige Installationsteams und kann schnell und ohne Unterbrechung Ihres Betriebs bereitgestellt werden. Die Möglichkeit, die Pick-Face-Breite zu erhöhen, indem vertikale Trennwände entfernt oder zusätzliche Pick-Faces mit PIX-Multiplikatoren® (separat erhältlich) hinzugefügt werden, bedeutet, dass sich PIX® weiterhin an Änderungen in den SKU-Profilen anpasst. Die einseitigen Einheiten eignen sich ideal für den Einsatz in bestehenden Palettenregalen, während die PIX® Twin-Einheiten mit beidseitigen Pick-Faces auch als alleinstehende Regale geeignet sind. Da sie leichtgewichtig sind, können sie mit Leichtigkeit umgestellt werden, und sie bieten eine ideale Lösung, wo das Gewicht entscheidend ist (Zwischengeschosse). PIX® wird flach verpackt für eine einfache Lieferung und Lagerung, und kann als dauerhafte Vorrichtung oder als vorübergehende Lagerlösung zur Bewältigung der saisonalen Nachfrage verwendet werden. PIX® ist in einer Reihe von Standardgrößen erhältlich, aber auch maßgeschneidert, um den besonderen Anforderungen des Kunden gerecht zu werden, und wurde entwickelt, um den gesamten verfügbaren Platz zu maximieren.

PRODUCT	PICK-FL CHEN	BESCHREIBUNG	AUSSENMASSE (mm)		INTERNES PICK-FACE (mm)			
Einseitig	12	PIX° 12	1200	1000	1940	263	925	550
	16	PIX <sup>®</sup> 16	1200	1000	1940	263	925	398
Einseitig schlank	12	PIX° 12 Schlank	1200	500	1940	263	425	550
	16	PIX® 16 Schlank	1200	500	1940	263	425	398
Twin	24	PIX <sup>®</sup> 24 TWIN	1200	1000	1940	263	450	550
	32	PIX® 32 TWIN	1200	1000	1940	263	450	398

Alle Größen und Mengen sind als Leitfaden angegeben, leichte Abweichungen davon können während des Herstellungsprozesses auftreten

"PIX® ist die perfekte, schnell aufgebaute, leicht zugängliche Lösung für Unternehmen, die ihren Platz maximieren und die Kommissioniereffizienz verbessern möchten."

Kühne + Nagel

PALLITEGROUP.COM PALLITEGROUP.COM





BWT WURDE 1990 GEGRÜNDET UND ARBEITET WELTWEIT AN SEINER VISION VON PERFEKTEM WASSER. DIESE LEIDENSCHAFT HAT ES IHNEN HEUTE ERMÖGLICHT, EUROPAS FÜHRENDES WASSERTECHNOLOGIEUNTERNEHMEN ZU WERDEN, MIT...

- Über 5.000 Mitarbeiter
- Tausende von Partnern in mehr als 80 Ländern weltweit
- 10 Produktionsstandorte

**"630** 

Lagerplätze in

nur 2,5 Stunden

gebaut"

BWT,

Best Water Technology

PALLITEGROUP.COM

BWT nutzt ihr Know-how, um die begrenzten Wasserreserven unseres Planeten aufzubereiten, um diese Ressource für alle nutzbar zu machen – immer im Einklang mit der Natur. PALLITE® arbeitete eng mit BWT zusammen, um seine 100% nachhaltige Lagerlösung mit einigen wichtigen kritischen Zielen zu entwickeln...

- Reduzierung der Kommissionierfehler.
- Effizienz Steigerung der Kommissionierung.
- · Förderung ihrer Nachhaltigkeitsziele.

#### NACHHALTIGKEIT IST EINDEUTIG DER KERN **VON ALLEM, WAS BWT TUT.**

Sicherlich ist die Methodik von BWT "for You and Planet Blue"! Nachhaltigkeit ist für uns ein großes Thema. Wir bewerten alles, was wir heute tun, in Bezug auf unsere ehrgeizigen Nachhaltigkeitsziele. PALLITE® hat mit seinen nachhaltigen PIX® Storage Einheiten einen weiteren Schritt in dieser Richtung unternommen.

#### HABEN PIX®-EINHEITEN BESTEHENDE LAGEREINHEITEN ERSETZT?

Wir haben andere Regale nicht ersetzt, aber wir konnten viel mehr Platz gewinnen, indem wir die üblichen Paletten der vorherigen Lagerlösung ersetzten. Waren, die ineffizient auf Paletten gelagert wurden, werden nun perfekt in den PIX®-Slots gelagert.

#### WAS WAR DER HAUPTGRUND FÜR DIE WAHL **VON PIX®?**

Wir wollten eine effizientere Lösung für die Lagerung der großen Vielfalt an kleinen Produkten, die wir haben. Früher hatten wir viele Paletten mit nur zwei bis drei Kisten darauf. Die Paletten befanden sich oft in schlechten Greifhöhen, die wir durch PIX®-Einheiten ersetzen konnten, eine enorme Verbesserung, die unsere Kommissioniergeschwindigkeit stark erhöht hat. Wir hatten auch mehrere verschiedene Produkte auf einer Palette, alle in verschiedenen Größen, was oft zu Pickfehlern führte, die jetzt so gut wie beseitigt sind.

### **PIX** SLOTS

#### PERFEKT FÜR KLEIDUNG UND MODE



#### PALLITE® PIX® SLOTS

PALLITE® PIX® SLOTS ist die leichtere Version der Reihe von Lagerlösungen der Marke PIX®.

PIX® SLOTS ist ideal für schnelllebige kleinere SKUs und wird aus unserem unglaublich langlebigen Wabenbrett hergestellt.
Glatte Regalkanten sind für Kundenetiketten und Barcodes konzipiert, um eine erhöhte Pickgenauigkeit und eine verbesserte Pickeffizienz zu gewährleisten.

Schaffen Sie mehr Platz in Ihrem Lager und verwandeln Sie ihn schnell mit PIX® SLOTS, die einfache Einführung von Regalmultiplikatoren bietet die Flexibilität, die Anzahl der Pick-Faces zu verdoppeln, falls sich der Lagerbedarf ändert.

Mit einer durchschnittlichen Bauzeit von nur wenigen Minuten sind PALLITE® PIX®-Einheiten einfach zu bauen, es sind keine Werkzeuge erforderlich, und sie sind leicht zu bewegen, falls sich die Grundrisse ändern.

PALLITE® kann eine maßgeschneiderte Lagerverwaltungslösung entwerfen, die Ihren Platz maximiert und Ihre Rendite verbessert.

PRODUCT	PICK-FL CHEN	BESCHREIBUNG	AUSSENMASSE (mm)			INTERNES PICK-FACE (mm)		
Einseitig	12	PIX° SLOTS 12	1200	1000	1940	269	960	571
Einseitig schlank	20	PIX® SLOTS 20 Schlank	1345	600	1975	305	560	340
	32	PIX®SLOTS 32 Schlank	1200	600	1942	269	560	204
Twin	24	PIX® SLOTS 24 TWIN	1200	1000	1940	269	485	571
	32	PIX <sup>®</sup> SLOTS 32 TWIN	1365	830	1890	310	400	410
	48	PIX®SLOTS 48 TWIN	1200	1000	1940	269	485	278
	96	PIX° SLOTS 96 TWIN	1200	1000	1944	269	485	132

Alle Größen und Mengen sind als Leitfaden angegeben, leichte Abweichungen davon können während des Herstellungsprozesses auftreten.

## **PIX** SLOTS Abgewinkelt

9° ABGEWINKELTE REGALE, UM ZU VERHINDERN, DASS PRODUKTE AUS DEN PALLITE® ENTNAHMESTELLEN HERUNTERFALLEN.



#### PALLITE® PIX® SLOTS Abgewinkelt

Alle großen Vorteile von PIX® SLOTS, aber mit der Einführung von abgewinkelten Regalen. So oft benötigen Kunden Ränder oder aufgebaute Kanten, um zu verhindern, dass der Bestand aus den Pick-Faces rutscht, PALLITEs® neuestes Mitglied der SLOTS-Reihe sind geniale, aber einfache, abgewinkelte Regale. Kleine Bestandseinheiten werden effizienter in den schrägen Pick-Fächern aufbewahrt, weil keine Zeit für den Ersatz von gefallenen Beständen verschwendet wird.

Die Struktur der Zelltechnologie, die vollständig aus unserer starken Wabenpappe besteht, behält die Form und Funktion der Regale bei und verhindert eine Durchbiegung, die durch die Wiederholung der Kommissionierung versursacht werden kann.

PIX® SLOTS Abgewinkelt: Einfache, effektive und unglaublich effiziente Lagereinheiten.

PRODUCT	PICK-FL CHEN	BESCHREIBUNG	AUSSENMASSE (mm)		INTERNES PICK-FACE (mm)			
Einseitig	12	PIX® Abgewinkelt SLOTS 12	1200	1000	1940	356	950	426
	16	PIX® Abgewinkelt SL0TS 16	1200	1000	1940	263	950	426
Einseitig schlanl	12	PIX SLOTS Abgewinkelt 12 Schlank	1200	600	1940	356	550	426
	16	PIX SLOTS Abgewinkelt 16 Schlank	1200	600	1940	263	550	426
Twin	24	PIX® SLOTS ABGEWINKELT 24TWIN	1200	1000	1940	356	488	426
	32	PIX® SLOTS ABGEWINKELT 32 TWIN	1200	1000	1940	263	488	426
	48	PIX° SLOTS ABGEWINKELT 48 TWIN	1200	1000	1940	263	488	279
	96	PIX® SLOTS ABGEWINKELT 96 TWIN	1200	1000	1940	263	488	132

Alle Größen und Mengen sind als Leitfaden angegeben, leichte Abweichungen davon können während des Herstellungsprozesses

"PALLITE® Geniales Produkt - viel davon bei Yusen Logistics (UK) Ltd"

Yusen Logistics (UK) Ltd

## **PIX** LAGERZUBEHÖR



#### PALLITE® PIX® LAGERZUBEHÖR SLIDER

Ein starker und langlebiger Wabenschieber mit einem verstärkten Griff, der unter dem Bestand angebracht wird, damit die Produkte zur Entnahme nach vorne gezogen werden können.



#### PALLITE® PIX® LAGERZUBEHÖR MULTIPLIKATOR

Ein Innenregal aus dem gleichen starken Wabenbrett, das so konzipiert ist, dass es eingesetzt werden kann, um die Anzahl der verfügbaren Pick-Flächen zu verdoppeln oder zu verdreifachen.



Pallite Group
60 Sinclair Drive
Park Farm Industrial Estate
Park Farm
Wellingborough
NN8 6UY

enquiries@pallitegroup.com 01933 283920 www.pallitegroup.com

